MexperuoHajabHasi OJTMMIINA/IA IIKOJbHUKOB HAa 0a3e BelOMCTBEHHBIX
oOpa3oBaTeabHbIX yupexaenui (2014 r.).
®uszuka. 9 Ki1acce

Bapuanr 1

3a0aua 1 (2 6anna). I'py3 maccbl M = 1 KT MOJABEIICH HA HUTH K MOTOJIKY X Az
KabuHbl ABIKyIIerocst nudra. [py3 meifctByer Ha HuTh ¢ cwioit F =5 H. F
Haiitu BenmuuuHy W HarpaBieHue yckopeHus audra. CuutaTh A MPOCTOTHI
BeramcieHni g = 10 m/c’, vmg

3aoaua 2 (3 6anna). Ayig TOoro, 9ToOBI HarpeTh B COCY/IE JIC, UMCIOITHA
HAa4aJIbHYI0 Temneparypy To = -50°C, mo Temneparypsl minasienus (T =0°C) n MIPEBPATUTH E€T0
MOJTHOCTHIO B BOJy, TIOTPEOOBAIOCH BpeMs = 5 MuH. B TeueHme Kakoro BPEMEHH gy, TASIT
nen? Temno x cocyay IMOJABOAWIOCH PAaBHOMEPHO (TIPOMOPIIMOHAIBLHO BpeMeHH). TeruioBbie
MOTepH OTCYTCTBYIOT. Y/eNbHas TEIUIOTAa IUIaBieHHs sbaa A = 2,5:10% Jux/kr. YjgenbHas
TeII0eMKOCTb JTba ¢ = 2,1:10° x/(krK).

3a0aua 3 (4 6anna). Ha kakoM M3 CONPOTHBIICHUH B 1 >
cXeMe, TMPEACTAaBICHHOW  HAa  PHUCYHKE,  BBIICISICTCS
MHHUMaJbHass MOIIHOCTE B Buje Temia? Ry =1 Om, R, =2 Owm, 3 4
R3=30M, R;=40M, Rs=50M, Rsz=6O0Om. Haiitu sty z 5

MUHHAMAJIBHYO MOIIHOCTB Py, €CIIM KO BCEH LIENH yKa3aHHOU
cxembl npuioxeHo Hanpspbkenue U = 100 B.

3a0aua 4 (2 6awna). HadanpHas CKOPOCTh MNPSAMOJHMHEHHO M PaBHOYCKOPCHHO
JBIDKYIIETOCS Tejna paBHAa Vo, M3BECTHO, 4YTO CKOpPOCTH Te€ia BO3pacraeT B 2 pas3a Ha
paccTosHUU S OT HAa4YaIbHOU TOUKH. Yepe3 Kakoe BpeMsi T CKOPOCTh Tejla YBEITMUUTCS B N paz?

3aoaua 5 (5 6annos). Camoner ABWKETCS MO MPSIMOM Mexmy ropogamu A u B Tyna u
oOpaTHO. CKOpPOCTh camoJieTa OTHOCUTEIBHO BO3/yXa MOCTOsIHHA U paBHa V. [lox HEKOTOpbIM
yIioMm o K mpsiMmoit AB Bo Bpemsi Bcero mojera JIyeT BeTep C MOCTOSHHOM cKopocThio U. [Ipu
KaKUX 3HAYEHUSX YIJia o BpeMs moJjieta camosieta ty, Mexmay ropogamu A u B Tyaa u oOpaTHO
Oyaetr makcumanbHbIM? HaliT makcumanbHoe Bpems i, MOJeTa camosieTa Tya U oOpaTHO.
OtBeT obocHyiTe MaTemaTnuecku. CuuTarh, 4TO BpeMsl pa3BOpoTa camojera B IyHKTe B
MPEHEOPEKUMO MAJIO IO CPABHEHHIO CO BPEMEHEM BCETO IMOJIETA.

IIpumeuanue. B 3adauax, 6 KOMoOpvIX OAHbL YUCIOBblEe 3HAUEHUS, HeoOX0OUMO CHAYANA
NOYHUMb  AHAAUMUYECKUll (DYKBEHHbI) omeen, U MOJNbKO NOMOM HAOO UCHONb306AMb
YuCieHHble OaHHbIe U3 YCI08UsL 3a0adu OJisl NOJIYHEeHUs. YUCTeHHO20 OMEemd.




MexperuoHajabHasi OJTMMIINA/IA IIKOJbHUKOB HAa 0a3e BelOMCTBEHHBIX
oOpa3oBaTeabHbIX yupexaenui (2014 r.).
®uszuka. 9 Ki1acce

Bapuant 2

3a0aua 1 (2 6anna). I'py3 maccel M = 1 KT MOJBEIICH HA HUTH K TIOTOJIKY x,
KaGuHBI mBKymerocs ymdra. I'pys geficTByer Ha HUTH ¢ cutoit F =20 H. AF
Haiitu BenmuuuHy M HampaBiieHHe ycKOpeHHs Judra. Cuutarh ISl MPOCTOTHI
BeramcieHni g = 10 m/c?,

—>
y™9

3aoaua 2 (3 6anna). JInsg Toro, 4ToOBI HArPETh B COCY/I€ BOIY, HMEIOITYIO

HauanbHyl0 Temmeparypy To= 0°C, mo Temmeparypst kumerns T = 100°C u ucmaputs ee,
noTpeboBanoch Bpems t = 10 muH. B TeueHne Kakoro BPEMEHM {ypennys BRIKHTIAIA BoAa? Terio
K COCydy TMOABOJWIOCHE PAaBHOMEPHO (TIPOMOPIIMOHATBFHO BpEMEHH). TeIuioBBIE MOTEpH
OTCYTCTBYIOT. VYIenbHas Temiota mapooOpaszoBanus Bomgel I =2,3-10"[x/kr. VaenbHas
TeII0eMKOCTb Bob! ¢ = 4,2:10° ixx/(xrK).

3aoaua 3 (4 6anna).Ha kakoMm U3 CONPOTHUBIICHHI B CXEME,

MPEACTABIICHHOW Ha PHUCYHKE, BBIICISACTCS HaWOOJbIIas
MomHocTh B Buae Temaa? R;=10m, R, =2 Om, R3=30Owm, 3 4
Rs=4 OM, Rs =5 Owm, Rg = 6 Om. Halitn 3Ty MakCUMaIbHYIO

MOIIHOCTh P, €CIIM KO BCEHM MENM YKA3aHHOM CXEMbI
npuioxeHo Hanpsbkenue U = 100 B.

3a0aua 4 (2 6anna). HavanbHas CKOpPOCTh Tea, JBHIKYIIETOCS C TOCTOSHHBIM
YCKOpEHHUEM, paBHa Vo. M3BecTHO, 4YTO TEJIO OCTaHABIMBAETCS HA PACCTOSHUM S OT HAYaJIbHOM
TOYKH JBWKEHHUs. Hepes Kakoe BpeMs T IOCJE Hadaja JBMKEHHUS CKOPOCTh TEla YMEHBIIWIIAChH
B N paz?

3a0aua 5 (5 6annos).Camoner ABWKETCS MO MPsAMOW Mexay ropogamu A u B tyna u
oOpatHo. CKOPOCTh CaMoJIeTa OTHOCUTEIBHO BO3/yXa MOCTOSIHHA U paBHa V. [loa HeKoTOphIM
yIioM o K mpsiMmoit AB Bo Bpemsi Bcero mojera JIyeT BeTep C MOCTOSHHOM CcKopocThio U. [Tpu
KaKUX 3HAUEHUSX YIJia o BpeMs IoJiera camodieTa t,,, Mexay ropogamu A u B Tyna u o6patHo
Oynetr mMuHuManbHbIM? Halith mMuHHManbHOE BpeMs t,,, MojeTa camolieTa Tyaa U OOpaTHO.
OtBer oOocHyiiTe mMarematuuecku. CuuTaTh, YTO BpEMsl pa3BopoTa camoJjieTa B MyHKTe B
MPEHEOPEKUMO MAJIO IO CPABHEHHIO CO BPEMEHEM BCETO IMOJIETA.

Ilpumevanue. B 3a0dauax, 6 Komopvix OaHbl YUCIOBblE 3HAYEHUS, HEOOXOOUMO CHAYald
NOIYUUMb  aHaiumuyeckuil (OYKGeHHblil) omeem, U MONbKO NOMOM HAOO UCNONIb308AMb
YucieHHvle OaHHble U3 YCI08Usl 3a0adu OJis NOJIYYeHUs YUCTeHHO20 OmEemd.




MexperuoHajabHasi OJTMMIINA/IA IIKOJbHUKOB HAa 0a3e BelOMCTBEHHBIX
oOpa3oBaTeabHbIX yupexaenui (2014 r.).
®uszuka. 9 Ki1acce

Bapuanr 3

3a0aua 1 (2 6anna). I'py3 Maccel M =1 KI HaAXOAUTCS Ha IMOJY KAaOHWHBI

Zl

nexkyterocs audra. ['py3 aeiictByer Ha mon gudra ¢ cwion F =20 H. Haiitu A

BEJIMYMHY W HampaBieHHe yckopeHus nudrta. CuurtaTh s MPOCTOTHI

BeramcieHni g = 10 m/c?,
3aoaua 2 (3 6anna). Jlnsg Toro, 9T00BI PACTONHMTH B COCYC JIed, NMCIOITUI

—
Yy Mg

HadalnbHylo Temmeparypy To=0°C, ¥ HAarperh MHONYYHBIIYIOCS BOAY IO TEMIIEPATYPHI
T = 60°C, morpe6oBaock Bpemst t =5 MuH. B TeueHHe Kakoro BpeMEHH tyarp. HarpeBallach
oOpazoBaBmrasics u3 JpAa Bojga? Temmo K  cocyay TMOABOIWIOCHE  PaBHOMEPHO
(TponoplMOHATBLHO BpeMEHH). TeIIoBble MOTEPU OTCYTCTBYIOT. Y IeibHas TEIJIOTA IJIABJICHUS
nmega A = 2,510 Jx/kr. Y neabHast TEIIOEMKOCTh BOJBI ¢ = 4,2 10° JIx/(xr K).

3a0aua 3 (4 Oanna). Ha xakom wu3 1 2 3

CONPOTHBJIIEHUM B CXEME, IPEACTABICHHOW Ha { }
4 5 — 6

PUCYHKE, BBIJEISACTCS MHUHHMAalIbHas MOIIHOCTh B
Buje Temna? Ry =10wMm, R, =2 OM, R3 =3 Om, R; =4 Om, Rs =5 OM, Rg = 6 OM. Haiitu sty
MHUHUMAJBHYI0O MOIIHOCTh P, €CIM KO BCEH Menu YKa3aHHOM CXEeMbl IPHUIOKEHO

Harnpsokenue U = 100 B.

3aoaua 4 (2 6anna). Teno, MBUTAsCH C MOCTOSHHBIM YCKOPCHUEM, OCTAHABJIMBACTCS Yepe3
BpeMs T TOCIie Havaja JBMKCHHS Ha PACCTOSHUHM S OT HAaYaJbHOW TOYKM JABMKeHHs. Kakyio
CKOPOCTb V UMEJIO TeNO Yepe3 Bpems T/N mociie Hayana JIBUKEHUS?

3aoaua 5 (5 6annos). Camoner ABWKETCS MO MPSIMOM Mexmy ropogamu A m B Tyna u
oOpatHo. CKOPOCTh caMoJIeTa OTHOCUTEIBHO BO3yXa MOCTOsIHHA U paBHa V. [loa HEKOTOphIM
yrioMm o K mpsiMmoit AB Bo Bpemsi Bcero mojera JIyeT BeTep C MOCTOSHHOM CcKopocThio U. [Tpu
KaKUX 3HAUEHUSX yIJia o Bpems mosiera camosiera ty,.. Mexay ropogamu A u B Tyna u o6patHo
Oynetr makcumanbHbiM? HaliTu makcumanbHOE BpeMms iy, MoJjieTa caMmosieTa Tyja U 00paTHO.
OtBer oOocHyiiTe marematuuecku. CuuTaTh, YTO BpEMsl pa3BopoTa camoJjieTa B MyHKTe B
MPEHEOPEKUMO MAJIO IO CPABHEHHIO CO BPEMEHEM BCETO IMOJIETA.

Ilpumevanue. B 3adauax, 6 Komopvix OaHbl YUCIOBblE 3HAYEHUS, HeOOXOOUMO CHAYald
NOIYUUMb  aHaiumuyeckuil (OYK8eHHblll) omeem; U MOJIbKO NOMOM HAOO UCHONb308AMb
YucieHHvle OaHHble U3 YCI08Usl 3a0adu OJis NOJIYYeHUs YUCTeHHO20 OmEemd.




MexperuoHajabHasi OJTMMIINA/IA IIKOJbHUKOB HAa 0a3e BelOMCTBEHHBIX
oOpa3oBaTeabHbIX yupexaenui (2014 r.).
®uszuka. 9 Ki1acce

Bapuanr 4

3a0aua 1 (2 6anna). I'py3 Maccel M =1 KI HaAXOAUTCS Ha IMOJY KAaOHWHBI
nekymerocs madra. ['py3 neictByer Ha moa nudra ¢ cunmoit F =5 H. Halitu A

Zl

BEJIMYMHY W HampaBieHHe yckopeHus nudrta. CuurtaTh s MPOCTOTHI

BeramcieHni g = 10 m/c?,

3aoaua 2 (3 6anna). Jlnsg Toro, 4T00BI PAaCTONMTH B COCYC JIe, NMCIOIIUH
HadanbHyl0 Temieparypy To=0°C, M Harperb MOJNYYHBIIYIOCS BOAY 1O TEMIIEPATYpPHI
T =50°C, notpedoBasioch BpeMs t = 5 muH. B TeueHne Kakoro BpeMeHH t a4, Tas1 ten? Temno
K COCydy IOABOJWIOCH PaBHOMEPHO (TIPOIOPIIMOHAIEHO BpeMeHH). TeIIoBbIe IOTEpH
OTCYTCTBYIOT. Y e/IbHAs TEIUIOTA ILIaBiIeHns Jabaa A = 2,5:10% [x/kr. VaenpHas TeIIoeMKOCTS
BozsI ¢ = 4,2°10° JIx/(xr K).

3a0aua 3 (4 Oanna). Ha xakom wu3 1 2 3

CONPOTHBJIIEHUM B CXEME, IPEACTABICHHOW Ha { ]_
4 5 — 6

PUCYHKE, BBIACISICTCS HauOOJbIIas MOIIHOCTH B
Buje Temna? Ry =10wMm, R, =2 OM, R3 =3 Om, R; =4 Om, Rs =5 OM, Rg = 6 OM. Haiitu sty
MaKCHUMAJIBHYI0 MOITHOCTb Pya, €CIM KO BCEM Ienu yKa3aHHOM CXEMBbl IPHUJI0KEHO

—
Yy Mg

Harnpsokenue U = 100 B.

3aoaua 4 (2 6anna). Teno, NBUTAICh PAaBHOYCKOPEHHO U3 COCTOSIHUS ITOKOSI, MIPOIILIO MYTh
S 3a Bpems 1. Kakyio ckopocTh V MMeJNO Telo, KOrja OHO MPOIUI0 MyTh S/N mocie Havama
IIBYOKCHUS?

3aoaua 5 (5 6annos). Camoner ABWKETCS MO MPSIMOM Mexmy ropogamu A m B Tyna u
oOpatHO. CKOPOCTh CaMoJIeTa OTHOCUTEIBHO BO3/yXa MOCTOSIHHA U paBHa V. [loa HeKOTOphIM
yrioMm o K mpsiMmoit AB Bo Bpemsi Bcero mojera JIyeT BeTep C MOCTOSHHOM CcKopocThio U. [Tpu
KaKUX 3HAUEHUSX YIJIa o BpeMs IoJiera camodieTa t,,, Mexay ropogamu A u B Tyna u o6patHo
Oyner MuHuManbHbIM? HaliTh MuHMManbHOE Bpems t,,, Mmojera camoliera TyAa U OOpaTHO.
OtBer oOocHyiiTe marematnuecku. CuuTaTh, YTO BpEMsl pa3BopoTa camoJjieTa B MyHKTe B
MPEHEOPEKUMO MAJIO IO CPABHEHHIO CO BPEMEHEM BCETO IMOJIETA.

Ilpumevyanune. B 361()61’{61)(, 6 KOmopblx OaHbl YUCTIOBblE 3HAYEHUA, Heobxo00uMo cHavyania
noJjiyiunio aHanumuyecKuul (6yK6€HHbllZ) omeem, U mMOJIbKO nNoOmom HAO0O UCHOIL306AMb
YUC/IeHHble OAHHbLE U3 yciosusl 3a0ayu 0s NOJIY4Y€eHUsl YUCTIEHHO20 omeemada.
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